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ثبات قیمت خودروهای چینی در هیاهوی نوسانات ارزی 

 طرح نوآور بانک کشاورزی
تسهیلات ویژه تا ۵ میلیارد تومان برای حمایت از تولید و کشاورزی

نوسانات ارزی در بازار غیررسمی تاکنون تاثیر چشم‌گیری 
بر قیمت خودروهای مونتاژی چینی نداشت و گفت‌وگو با 
نمایشگاه‌داران نشان می‌دهد ضعف شدید تقاضا باعث شده 
تا بخشی از فروشندگان خودروهای پرتقاضایی مانند لاماری 

و دیگنیتی را زیر قیمت بازار عرضه کنند.
به گزارش ایراسین، استعلام آخرین قیمت خودروهای 
مونتاژی چینی در بازار آزاد نشان می‌دهد نوسانات ارزی 
خودروهای  قیمت  بر  خاصی  تاثیر  رسمی  غیر  بازار  در 
چینی نداشته است. اگرچه نمایندگی‌ها در دوره‌های زمانی 
مشخصی قیمت محصولات خود را افزایش می‌دهند ولی 
در بازار آزاد سطح تقاضا پایین ارزیابی می‌شود و بسیاری 
از فروشندگان حاضرند روی قیمت‌های پیشنهادی خود 
تخفیف ارائه دهند. یک نمایشگاه‌دار در خیابان حکیم نظامی 
در مورد بازار خودروهای چینی به خبرنگار ایراسین گفت: 
قیمت خودروهای چین خیلی سنگین شده‌ و دیگر به راحتی 
خرید و فروش نمی‌شود، تعدادی از فروشندگان ماه‌هاست 
به دنبال مشتری می‌گردند ولی با وجود رشد نرخ دلار کمتر 

کسی خودرو چینی ۲ تا ۳ میلیارد تومانی می‌خرد. 
لاماری ایما، دیگنیتی و ایکس۲۲ از جمله پرفروش‌ترین 

خودروهای مونتاژی چینی در بازار آزاد هستند ولی قیمت 
این محصولات نیز طی یکی دو هفته گذشته با کاهش 
جزئی همراه بود. قیمت تیگو۸ پرومکس به عنوان یکی از 
لوکس‌ترین خودروهای چینی مونتاژی در کشور به ۳ میلیارد 

و ۳۷۰ میلیون تومان رسید. برخی از فروشندگان قیمت 
پیشنهادی خود برای این خودرو را تا ۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون 
تومان نیز افزایش داده‌اند ولی این خودرو با قیمت ۳ میلیارد و 

۳۰۰ میلیون تومانی نیز به ندرت معامله می‌شود.

خودروهای هیبرید یا تمام برقی چینی در طول ماه‌های 
مدل‌های  روز  هر  و  کرده‌اند  پیدا  بالایی  تنوع  گذشته 
جدیدتری از این محصولات راهی بازار می‌شود. با این حال 
سهم بازار پایینی دارند و تولیدکنندگان تنها به واسطه فروش 
اقساطی در تلاش برای عرضه این دسته از خودروها هستند.
مونتاژکاران چین در طول ماه‌های گذشته انواع مختلفی 
از محصولات خود را با روش‌های اقساطی عرضه کردند 
و اکنون طرح‌های فروش اقساطی به مناسب سال جدید 
با مدل ۱۴۰۴ را آغاز شده است. در جدیدترین طرح‌های 
فروش اقساطی متقاضی باید دست کم ۴۰ درصد و حداکثر 
۶۰ درصد قیمت خودرو را به صورت نقدی بپردازد و مابقی 
مبلغ بین ۱۲ تا ۶۰ ماه دریافت می‌شود، اگرچه سهمیه 
فروش اقساطی با بازپرداخت بیشتر از ۲۴ ماه کم است و 
مونتاژ کاران چینی ترجیح می‌دهند مدت بازپرداخت کمتر از 
۲ سال باشد. نمایشگاه‌داران به ویژه در پایتخت نیز طرح‌های 
فروش اقساطی شبیه به نمایندگی برای فروش خودروهای 
چینی دارند و بعضی از آنها مدعی‌اند خودرو را کمتر از ۲۴ 
ساعت بعد از کامل کردن مدارک به مشتری تحویل خواهند 

داد.

این  تسهیلاتی  جدید  طرح  از  کشاورزی  بانک  مدیرعامل 
بانک با عنوان طرح »نوآور«، خبر داد و این طرح را گامی مؤثر 
در ارائه تسهیلات تا سقف پنج میلیارد تومان با هدف حمایت از 

تولید دانست.
به گزارش اصفهان امروز، وهب متقی نیا با بیان این مطلب 
افزود: این طرح شامل سپرده‌ای خاص با نرخ نیم درصد است که 
با سپرده گذاری در آن، تسهیلات با نرخ بازپرداخت ۱۴ درصد به 

مشتریان پرداخت خواهد شد.
بانک  این  تلاش  به  اشاره  با  کشاورزی  بانک  مدیرعامل 
برای طراحی محصولات هدفمند و پاسخگویی موثر به نیازهای 
کشاورزان، طرح »نوآور« را یکی از این محصولات دانست که 

با هدف تقویت بخش کشاورزی و ارائه تسهیلات با نرخ‌های 
مناسب‌تر به فعالان بخش کشاورزی و صنایع غذایی ارائه می‌شود.
او افزود: بخش کشاورزی اولویت اول دریافت تسهیلات در 
قالب این طرح است و به گونه‌ای برنامه ریزی شده که منابع آن 
عمدتا در خدمت این بخش قرار گرفته و از هدایت آن به سایر 

بخش‌ها جلوگیری شود.
متقی‌نیا به تغییر رویکرد بانک کشاورزی در ارائه خدمات اشاره 
و با بیان اینکه این تغییر رویکرد، در بلندمدت منجر به تغییر رفتار 
مشتریان و سودآوری بیشتر بانک و ارائه خدمات بهتر خواهد شد، 
تأکید کرد: بانک کشاورزی در صدد ایجاد فضای جدیدی در تعامل 
با مشتریان بوده و گذر از پرداخت تسهیلات به روش سنتی، 

طرح‌های متنوعی را از جمله »نوآور«، »گندم‌یار« و »احسان« 
متناسب با نیازهای خاص مشتریان طراحی کرده است.

مدیرعامل بانک کشاورزی افزود: در جلسه‌ای با رئیس کل 
بانک مرکزی، طرحی برای سرمایه در گردش نظام بانکی مطرح 
شد که بر اساس مدل‌های روز دنیا طراحی شده و در صورت نهایی 
شدن، به بانک‌ها ابلاغ خواهد شد و بانک کشاورزی نیز با جدیت 
آن را اجرایی خواهد کرد. براساس این گزارش، معاون مدیرعامل 
بانک کشاورزی در امور بازاریابی نیز با بیان اینکه بانک کشاورزی 
با اجرای طرح »نوآور« به دنبال حمایت از تولیدکنندگان به ویژه 
فعالان بخش کشاورزی است، گفت: این تسهیلات متناسب با 
نیازهای مشتریان در بخش های مختلف طراحی شده و سقف آن 

برای کشاورزان تا ۵۰ میلیارد ریال، برای کسب‌وکارها تا ۳۰ میلیارد 
ریال و برای مشتریان عادی تا ۳ میلیارد ریال تعیین شده است.

اله داد محمدی مفرد با بیان اینکه این طرح گزینه‌ای مناسب 
برای تسهیل دسترسی کشاورزان و فعالان صنایع غذایی به منابع 
مالی است، افزود: مدت بازپرداخت این تسهیلات نیز متناسب با 
درخواست مشتری می‌تواند به صورت اقساط ماهیانه در دوره‌های 
۱۲، ۲۴، ۳۶، ۴۸ یا ۶۰ ماهه تعیین شود. او با اشاره به بازه‌های 
مختلف تعیین شده برای مدت سپرده‌گذاری و مدت بازپرداخت 
تسهیلات و همچنین میزان تسهیلات پرداختی باتوجه به میانگین 
حساب، تصریح کرد: مشتریان می‌توانند با افتتاح حساب در طرح 

»نوآور« از تسهیلات ویژه آن بهره‌مند شوند.

خبر خبر

مناطق آزاد ایران به عنوان موتور محرکه اقتصاد ملی، با فراهم 
آوردن بستری مناسب برای جذب سرمایه‌گذاری، توسعه صنایع 
نوین و ایجاد اشتغال، نقش کلیدی در تحقق اقتصاد مقاومتی و 

امیدآفرینی در جامعه ایفا می‌کنند. 
این مناطق با بهره‌گیری از مزایای ویژه اقتصادی و تجاری به 
رشد اقتصادی کشور کمک شایانی می‌کنند. به گزارش ایمنا، مناطق 
آزاد تجاری-صنعتی ایران در سال‌های اخیر با رشد قابل توجهی 
در جذب سرمایه‌گذاری و توسعه زیرساخت‌ها روبه‌رو بوده‌اند. این 
مناطق در سال ۱۴۰۱ رکوردی بی‌سابقه در جذب سرمایه‌گذاری 
خارجی و داخلی ثبت کرده‌اند که نشان‌دهنده ظرفیت بالای این 
مناطق برای رونق اقتصادی است. با توجه به سیاست‌های تشویقی 
و تسهیلات ویژه، مناطق آزاد به قطب‌های مهم تجاری و صنعتی 

در منطقه تبدیل شده‌اند. 
مناطق آزاد چابهار، کیش و قشم به ترتیب بیشترین سهم را 
در جذب سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال داشته‌اند. این مناطق با 
بهره‌گیری از موقعیت استراتژیک جغرافیایی و زیرساخت‌های 
پیشرفته، توانسته‌اند نقش مهمی در توسعه صادرات غیرنفتی و 
افزایش تولید ناخالص داخلی ایفا کنند. به عنوان مثال، منطقه آزاد 
چابهار به دلیل دسترسی به آب‌های آزاد و همکاری با کشورهای 
همسایه، به یکی از مهم‌ترین کریدورهای تجاری منطقه تبدیل 
شده است. با این حال، کارشناسان اقتصادی معتقدند که برای 
تحقق کامل پتانسیل‌های مناطق آزاد، نیاز به رفع چالش‌هایی 
همچون بهبود قوانین تجاری، تسهیل فرایندهای گمرکی و افزایش 
همکاری‌های بین‌المللی وجود دارد. برخی از سرمایه‌گذاران داخلی 
و خارجی از پیچیدگی‌های اداری و نبود ثبات در سیاست‌های 
اقتصادی به عنوان موانع اصلی توسعه این مناطق نام برده‌اند با این 
وجود، مسئولان سازمان مناطق آزاد اعلام کرده‌اند که برنامه‌های 
جامعی برای رفع این موانع در دست اجرا است. مناطق آزاد ایران با 
توجه به ظرفیت‌های بالای اقتصادی و جغرافیایی، به عنوان یکی 
از کلیدی‌ترین ابزارهای توسعه اقتصادی کشور شناخته می‌شوند. 
با ادامه روند فعلی و رفع چالش‌های موجود، این مناطق می‌توانند 
نقش مهمی در تحقق اهداف کلان اقتصادی ایران، از جمله افزایش 

صادرات، ایجاد اشتغال و جذب سرمایه‌گذاری خارجی ایفا کنند.
ÁÁ تحول در مناطق آزاد، از شعار تا عمل، جذب

سرمایه و توسعه صادرات
عبدالرسول خلیلی، کارشناس امور منطقه آزاد به ایمنا می‌گوید: 
عملکرد مناطق آزاد با توجه به قانون چگونگی اداره مناطق آزاد 
تجاری-صنعتی مصوب ۷/‏۶/‏۱۳۷۲ و همچنین قانون چگونگی 
اداره مناطق ویژه اقتصادی مصوب سال ۱۳۸۴، باید بر اساس اهداف 
و مأموریت‌هایی که به لحاظ قانونی برای این مناطق تدوین شده، 
بررسی کنیم. آنچه مسلم است در مورد مناطق آزاد، تسریع در انجام 
امور زیربنایی و عمرانی، جذب سرمایه‌گذاری، افزایش فرصت‌های 
شغلی و ایجاد اشتغال سالم، از جمله اهدافی بوده که قانون‌گذار برای 
این مناطق ترسیم کرده است. او می‌افزاید: البته اهداف دیگری نیز از 
جمله حضور فعال در بازارهای جهانی و منطقه‌ای، تولید و صادرات 
کالاهای صنعتی و تبدیلی نیز توسط قانون‌گذار ترسیم شده است. 
برای مناطق ویژه نیز مأموریت‌ها و اهدافی به‌طور مشخص اقتصادی 
توسط قانون‌گذار تعیین شده که هر کدام به تنهایی قابل بررسی 
هستند. کارشناس امور منطقه آزاد تصریح می‌کند: چگونگی اداره 
مناطق آزاد در ۷ شهریور ۱۳۷۲ به تأیید مجلس شورای اسلامی 
رسید و در تاریخ ۲۱ شهریور ۱۳۷۲ مورد تأیید شورای نگهبان قرار 
گرفت. همچنین باید دو بعد داخلی و خارجی را برای این مناطق در 
نظر بگیریم. در بعد داخلی مناطق آزاد، شکل یک سازمان عمران 
منطقه‌ای را به خود گرفته‌اند؛ به این صورت که مساحتی را به مناطق 

آزاد اختصاص داده‌ایم و سپس نسبت به انجام فعالیت‌هایی اقدام 
کرده‌ایم. خلیلی با اشاره برای جذب سرمایه گذار خاطرنشان می‌کند: 
در حوزه جذب سرمایه‌گذار خارجی، مناطق آزاد در عمل موفقیت 
چندانی به دست نیاورده‌اند. راهکار اساسی باید در کمیسیون‌های 
مشترک اقتصادی با کشورها از سوی دولت مورد توجه قرار بگیرد و 
تدوین یک نوع دیپلماسی قوی را الزامی می‌کند که به سمت جذب 
سرمایه‌گذار خارجی حرکت کنیم. چرا که سرمایه خارجی اگر با برنامه 
جذب شود، انتقال تکنولوژی را نیز با خود به همراه می‌آورد و خلق 
بازارهای جدید را نیز میسر می‌کند در غیر این صورت، مناطق آزاد ما 
به چیزی در حد سازمان عمران منطقه‌ای تبدیل می‌شوند. او اظهار 
می‌کند: مسئله دیگر انتخاب مدیران شایسته و با صلاحیت، با احراز 
عمومی و احراز اختصاصی و مدیر متخصص است. باید مدیرانی در 
مناطق آزاد مشغول به فعالیت شوند که بازار جهانی را خوب بشناسند، 
نسبت به اهمیت جذب سرمایه‌گذاری خارجی اشراف داشته باشند و 
بر این اساس، یک تحولی در مناطق آزاد صورت بگیرد. کارشناس 
امور منطقه آزاد عنوان می‌کند: زیرساخت‌هایی مناطق آزاد کشور 
ما برای جذب سرمایه‌گذار مناسب نیست و به عبارتی دیگر، 
زیرساخت‌ها در شأن و گستره جذب سرمایه‌گذاری، به آن نیازی که 
سرمایه‌گذار خارجی دارد، در مناطق آزاد ما نیست و زیرساخت‌ها باید 
متناسب باشد. در حال حاضر به لحاظ زیرساخت‌های اسکله و بندر 
مشکلاتی داریم که در بعضی از مناطق کشتی‌های ۱۰۰ هزار تنی 
نمی‌توانند پهلو بگیرند. خلیلی ادامه می‌دهد: بسته‌های سرمایه‌گذاری 
خارجی هم باید به درستی، بر اساس طرح‌های توجیه فنی، اقتصادی 
و مالی تدوین و اجرایی شوند، ما نیز باید مناطق آزادمان را در سطح 
بین‌المللی معرفی کنیم. ما الان در سطح بین‌المللی معرفی نکرده‌ایم. 
هر کاری داریم می‌کنیم برای داخل است و داخل اشباع شده است. 
ضمن اینکه هنوز هم به نظر می‌آید که مردم ما آنطور که باید 
سرمایه‌گذاران مناطق آزاد را نمی‌شناسند. او خاطرنشان می‌کند: 
انتخاب مدیران بر اساس معیارهای صریح و شفاف، با دور بودن 
از سیاسی‌کاری و تعصب‌ها، یکی از راه‌حل‌های اساسی برای توسعه 
مناطق آزاد در مرحله اولیه است. این رویکرد نه تنها می‌تواند به 
بهبود عملکرد این مناطق کمک کند، بلکه زمینه‌ساز ایجاد اعتماد 

سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی نیز خواهد شد.
ÁÁمناطق آزاد ایران، چالش‌ها و راهکارها

فرزین حقدل، مدیر پروژه شبکه جامع ارتباطی خلیج فارس 
)پل خلیج فارس قشم( به ایمنا می‌گوید: عملکرد مناطق آزاد ایران، 
که به عنوان یکی از ابزارهای کلیدی توسعه اقتصادی کشور در 
نظر گرفته می‌شود، نیازمند بررسی دقیق و همه‌جانبه است. این 
مناطق که قرار بوده‌اند به‌عنوان کریدورهای صادراتی، مراکز 
انتقال تکنولوژی و دستاوردهای علمی از خارج به داخل، و حتی 
محرک‌های اقتصادی جدید عمل کنند، با چالش‌های متعددی 
روبرو شده‌اند که به تحقق کامل اهداف اصلی خود دست نیافته‌اند. 
او می‌افزاید: در مقایسه با مناطق آزاد برجسته دیگر کشورهای 
همسایه، مانند جبل‌علی در امارات متحده عربی، دولت‌ها و مدیران 
این مناطق به سرمایه‌گذاری‌های فراوان در زیرساخت‌های لازم 
پرداخته‌اند. برای مثال، احداث جاده‌ها، بنادر نسل جدید، فرودگاه‌های 
بین‌المللی، شبکه‌های ارتباطی و امکانات مخابراتی حائز اهمیت بوده 
است. این هزینه‌ها، هرچند گزاف به نظر می‌رسد، برای رسیدن به 
استانداردهای بین‌المللی ضروری بوده است. مدیر پروژه شبکه جامع 
ارتباطی خلیج فارس )پل خلیج فارس قشم( تصریح می‌کند: اگر 
عملکرد مناطق آزاد ایران را با توجه به شرایط داخلی کشور بررسی 
کنیم، می‌نوان گفت که این مناطق در حدود قابل قبولی موفق عمل 
کرده‌اند. علت این موفقیت نسبی، خودگردانی و استقلال نسبی این 
مناطق در مدیریت و تصمیم‌گیری است. حقدل با اشاره به چالش‌ها 
خاطرنشان می‌کند: با وجود موفقیت‌های نسبی، مناطق آزاد ایران با 
چالش‌های متعددی روبه‌رو هستند، یکی از مهمترین از چالش‌ها این 
است که از همان ابتدا، مناطق آزاد تحت فشار دستگاه‌های مختلف 
دولتی قرار گرفته‌اند. او اظهار می‌کند: چالش دیگر که می‌توان 
اشاره کرد این است که مناطق آزاد ایران در مرزهای سیاسی و 
جغرافیایی کشور قرار دارند، اما خارج از مرزهای گمرکی و بازرگانی 
هستند و قوانین خاص خود را دارند. این وضعیت باعث شده است 
که سرمایه‌گذاران، ساکنان و حتی مدیران این مناطق با دوگانگی 
در قوانین روبه‌رو شوند. در حال حاضر، سرمایه‌گذاران مجبورند هم 
قانون منطقه آزاد و هم قوانین کلی کشور را رعایت کنند که این 
موضوع بروکراسی را افزایش داده و فرایندهای اجرایی را طولانی‌تر 
کرده است. مدیر پروژه شبکه جامع ارتباطی خلیج فارس )پل خلیج 
فارس قشم( ادامه می‌دهد: اجرای ناقص قوانین مربوط به مناطق 
آزاد، به‌ویژه ماده ۶۵ قانون احکام دائمی که تأکید می‌کند مناطق آزاد 

باید بر اساس قانون خود اداره شوند، یکی دیگر از چالش‌های اصلی 
این مناطق است. دستگاه‌های دولتی باید اختیارات خود را به مدیران 
مناطق آزاد تفویض کنند و دخالت‌های غیرضروری را کاهش دهند.

حقدل خاطرنشان می‌کند: اگر قصد داریم که مناطق آزاد ایران 
را در حال حاضر به‌صورت مؤثر و به درستی توسعه دهیم، باید اقدام 
به اجرای کامل و جامع قانون مناطق آزاد کنیم. این موضوع نیازمند 
واگذاری اختیارات لازم به مدیران این مناطق و کاهش دخالت‌های 
غیرضروری دستگاه‌های مرکزی است. با این رویکرد، مناطق آزاد 
می‌توانند نقش مهم‌تری در تأمین نیازهای اقتصادی کشور ایفا کنند. 
مناطق آزاد تجاری-صنعتی ایران در سال‌های اخیر، با بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های اقتصادی و جغرافیایی خود، موفق به ثبت پیشرفت‌های 
قابل توجهی در جذب سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی شده‌اند. 
مناطق چابهار، کیش و قشم به‌عنوان نمونه‌های برجسته، نقش 
مهمی در افزایش صادرات غیرنفتی و ایجاد اشتغال ایفا کرده‌اند. 
با این حال، برای تحقق کامل پتانسیل‌های این مناطق، لازم است 
به چالش‌های موجود همچون پیچیدگی‌های اداری، نبود استقرار در 
سیاست‌های اقتصادی و ناکارآمدی در زیرساخت‌های لازم پرداخته 
شود. این مناطق با بهره‌برداری از موقعیت استراتژیک خود، می‌توانند 
به قطب‌های اصلی تجارت و صنعت منطقه تبدیل شوند. یکی از 
مهم‌ترین چالش‌های مناطق آزاد، اختلافات با دستگاه‌های دولتی 
مرکزی است. این مناطق، هرچند به طور مستقیم تحت نظر ریاست 
جمهوری قرار دارند، اما اغلب با نگرش عارضی و غیرضروری 
دستگاه‌های مختلف روبه‌رو می‌شوند. این وضعیت باعث شده است 
که مناطق آزاد در راه توسعه به مشکلات متعددی برخورده و از 
تحقق کامل اهداف خود بازمانده باشند. علاوه بر این، دوگانگی در 
قوانین و اختیارات، که سرمایه‌گذاران را مجبور به رعایت هم قانون 
منطقه آزاد و هم قوانین کلی کشور می‌کند، بروکراسی را افزایش 
داده و فرایندهای اجرایی را طولانی‌تر کرده است. بنابراین، حل این 
چالش‌ها ضروری به نظر می‌رسد.راهکارهای اساسی برای بهبود 
عملکرد مناطق آزاد شامل اجرای کامل و جامع قوانین مربوطه، 
واگذاری اختیارات لازم به مدیران مناطق آزاد و کاهش دخالت‌های 
غیرضروری دستگاه‌های مرکزی است. انتخاب مدیران با تجربه و 
مجرب که بازار جهانی را خوب بشناسند و به جذب سرمایه‌گذاری 

خارجی اهمیت ویژه می‌دهند، نیز یکی از راه‌حل‌های مؤثر است.

تخصیص ۱۹۳۰ تن برنج و شکر 
به استان اصفهان 

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی اصفهان گفت: یکهزار و 
۹۳۰ تن سهمیه برنج و شکر بر اساس تصمیم کمیته تنظیم 
بازار در حمایت از مصرف کنندگان برای مصرف ماه مبارک 
رمضان و ایام عید نوروز در استان اصفهان تخصیص یافت. 
به گزارش اصفهان امروز، محسن ضیائی افزود: از این میزان، 
حدود یک هزار و ۳۰۰ تن برنج وارداتی و حدود ۶۳۰ تن شکر 
سفید تصفیه شده است. او ادامه داد: این مقدار برنج و شکر 
به نرخ دولتی از طریق فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تعاونی‌های 
مردمی در اختیار هم استانی‌ها قرار خواهد گرفت. مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی اصفهان اظهار کرد: مشکلی در زمینه 
تامین کالاهای اساسی مورد نیاز مردم استان در ماه مبارک 
رمضان و ایام پایانی سال وجود ندارد و کالاهای مورد نظر 
دستکم به اندازه نیاز چندماه آینده استان در انبارهای اداره 
کل غله و خدمات بازرگانی، ذخیره‌سازی شده است.او اضافه 
کرد: پیش‌بینی‌های لازم در زمینه تامین گندم و آرد مورد نیاز 
استان در این ایام نیز انجام شده‌ است و این استان از نظر 
ذخیره‌سازی گندم و تولید آرد مورد نیاز نانوایی‌ها در وضعیت 

مطلوبی قرار دارد.

ایجاد زیرساخت‌‌های ارتباطی 
و اطلاعاتی برای بهره‌‌گیری از 

تکنولوژی هوش مصنوعی
مدیرعامل شرکت مخابرات ایران بر ایجاد زیرساخت‌‌های 
ارتباطی و اطلاعاتی و توسعه مراکز داده برای بهره‌ گیری 
از تکنولوژی هوش مصنوعی تاکید کرد. به گزارش اصفهان 
به  ایران  تفاهم‌‌نامه همکاری شرکت مخابرات  امروز، سه 
صورت همزمان با دانشگاه صنعت نفت، شرکت پالایش 
آبادان و شرکت فرآورده‌‌های نفتی منطقه آبادان منعقد و امضا 
شد. مدیرعامل شرکت مخابرات ایران با اشاره به توافقات 
مهمی که امروز صورت گرفته گفت: این تفاهم‌نامه‌‌ها گام 
بسیار بزرگی در راستای دیجیتالی کردن صنعت نفت کشور 
کردن  دیجیتال  راستای  در  افزود:  جعفرپور  بود.  خواهد 
صنعت نفت و هوشمندسازی بهره‌برداری در این صنعت بنا 
داریم با همکاری دو جانبه که در حال اتفاق افتادن است، 
بتوانیم زیرساخت‌های ارتباطی را متحول کنیم و همینطور 
زیرساخت‌های اطلاعاتی مورد نیاز که نیازمند دیتا سنترها و 
منابع پردازشی و ذخیره‌سازی بسیار بالایی است که ایجاد 
می‌کنیم و در نهایت با جمع‌آوری داده‌ها که داده‌هایی حجیم 
راهکارهای  مصنوعی  از هوش  استفاده  با  بتوانیم  هستند 

مناسب را در این صنعت اجرا کنیم.

برای رسیدن اقتصاد دیجیتال 
باید از محدویت‌های قبلی 

عبور کرد
در جلسه کارگروه دیجیتمای مخابرات منطقه اصفهان با 
حضور اصغر فارقلیطیان سرپرست مخابرات منطقه اصفهان، 
اعضای کارگروه تحول دیجیتال و سرگروه‌ تیم‌های مطالعاتی 
برگزار شد، اعلام شد که برای رسیدن به یک اکوسیستم جدید 
و اقتصاد دیجیتال باید از بخشی‌نگری‌ها و محدویت‌های قبلی 
عبور کرد. به گزارش اصفهان امروز، اصغر فارقلیطیان رئیس 
کارگروه دیجیتمای مخابرات استان و سرپرست مخابرات 
منطقه اصفهان نیز با استماع صحبت‌ها و نظرات حاضرین در 
جلسه، از زحمات اعضای کارگروه و تیم‌های مطالعاتی قدردانی 
کرد و گفت: با تلاش و همدلی و با همسوسازی نگاه منطقه 
با نگاه شرکت مخابرات ایران،  می‌توان از ورود به مباحث 
تخصصی روز و تحول دیجیتال به بهترین شکل ممکن به 
نفع سازمان بهره برد و این مهم باید اتفاق بیفتد، چراکه انقلاب 
دیجیتال یک الزام است. او با اشاره به تقسیم بندی سازمان ها 
از حیث میزان و نوع ورودشان به فضای دیجیتال، به تشریح 
این موضوع پرداختند که سازمانی که در فضای سنتی فعالیت 
داشته، می‌تواند با شناخت نقاط قوت خود و بهره ‌یری از تجربه 
و تخصص سایر شرکت‌های فعال در این زمینه به سمت 
دیجیتالی شدن پیش برود. لازمه این کار شروع فعالیت و 
انجام اقدامات اجرایی و توامان توجه به تدوین آیین‌نامه‌ها 
و دستورالعمل‌های موردنیاز است. به همین دلیل از بخشی 
نگری‌ها و محدودیت‌های تعریف شده قبلی باید عبور کرد؛ از 
یک ارائه‌کننده صرف یک زیرساخت ارتباطی باید فراتر رفت تا 
به مفاهیم و جریانات جدید دست یافت و به اکوسیستم جدید و 
اقتصاد دیجیتال دست یافت. رئیس کارگروه دیجیتمای استان 
همچنین با بیان اینکه اقتصاد دیجیتال نقطه برد ماست اظهار 
کرد: شرکت باید گروهی »پیشران و نوآور« داشته باشد تا 
بتواند در زمان‌های درست، شرکت را به مسیرهای جدید رو 
به جلو هدایت کند و ارزش‌های افزوده ایجاد کند. این گروه 
پیشران، »خبرگان سازمان« هستند که بدیع و نوآورند و وظیفه 
داریم در حوزه های مختلف حمایت‌های لازم را از این پیش 

قراولان سازمان داشته باشیم.

بنزین گران نمی‌شود
نایب رییس کمیسیون انرژی مجلس گفت: قیمت بنزین 
در سال آینده افزایش پیدا نمی‌کند و قیمت این فرآورده نفتی 
برای سال آینده غیر از نرخ کنونی نخواهد بود. به گزارش 
ایراسین، محمد بهرامی با بیان اینکه با بیان اینکه یکی از 
مشکلات ما در حوزه ناترازی انرژی فاصله قیمت تمام شده با 
قیمتی است که در اختیار مصرف کننده قرار می گیرد، اظهار 
کرد: این در حالی است که اگر قیمت واقعی شود قاچاق نیز 
کم می شود. او اظهار کرد: اگر قیمت ها از ابتدا با همان شیب 
ملایم افزایش می یافت امروز این مشکلات را نداشتیم. او 
درباره تعرفه برق و آب نیز گفت: قیمت ها در شرایط کنونی 
به نحوی تنظیم می‌شود که به مردم فشار وارد نشود اما نرخ 

بخش صنعت بالاتر است.

راهکارهای علمی حفاظت از 
محصولات کشاورزی در برابر 

موج سرما 
سرمازدگی محصولات زراعی و باغی یکی از 
مشکلات بزرگ بخش کشاورزی به‌ویژه در روزهای 
به  با اشاره  پایانی زمستان است و کارشناسان 
راهکارهای علمی برای پیشگیری از آن تاکید دارند 

که این روش‌ها باید جدی گرفته شود.
رییس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع 
طبیعی استان اصفهان با اشاره به ورود موج سرما در 
روزهای پایانی زمستان، توصیه‌هایی برای کشاورزان، 
باغداران و گلخانه‌داران ارائه کرد تا از محصولات خود 

در برابر سرمازدگی محافظت کنند.
مسعود ترابی در گفت‌ و گو با ایرنا اظهار کرد: با 
نزدیک‌ شدن به روزهای پایانی زمستان، پیش‌بینی‌ 
از کاهش شدید دمای خبر می‌دهد  هواشناسی 
بنابراین کشاورزان باید برای جلوگیری از سرمازدگی 

و بازتوانی درختان اقدام کنند.
او با اشاره به اهمیت مدیریت صحیح در برابر این 
مخاطره افزود: مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان 
و  اطلاع‌رسانی  برای  خود  مأموریت‌های  طبق 
دانش‌بنیان کردن کشاورزی، توصیه‌هایی در چهار 
حوزه گیاهان زراعی، باغی، گلخانه‌ای و ماشین‌آلات 
کشاورزی ارائه کرده است که رعایت آن‌ها می‌تواند 

خسارت سرمازدگی را به حداقل برساند.
ترابی درباره جلوگیری از سرمازدگی گیاهان زراعی 
با تاکید بر توقف آبیاری گفت: تا بعد از پایان فعالیت 
توده باید از آبیاری مزارعی که کشت پاییزه شده است، 

کرد. خودداری 
او اضافه کرد: قبل از ورود توده هوای سرد و بعد از 
پایان فعالیت توده سرمایی در ساعت اولیه صبح باید 
محلول‌پاشی با ترکیب کود سولوپتاس، اسید آمینه آزاد، 
جلبک و با غلظت یک در هزار و صابون با غلظت 
نیم در هزار با حجم آب مصرفی حداقل به میزان 
۶۰۰ لیتر در هکتار )محلول‌پاشی با نازل‌های دو سر 
با قطر ۲۵۰ میکرون و در زمان پایداری هوا و نبود 

ورزش باد( انجام شود.
این کارشناس به کشاورزان توصیه کرد: کوددهی 
را پس از پایان سرما انجام دهید و انجام عملیات 
»کود آبیاری« بعد از از پایان فعالیت توده سرمایی با 
۳۰ درصد کود اوره توصیه شده در هکتار یا کودهای 

آلی مایع به میزان ۲۰ لیتر در هکتار صورت گیرد.
رییس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و 
منابع طبیعی استان اصفهان همچنین درباره مقابله 
با سرمازدگی گیاهان باغی از باغداران خواست آبیاری 
باغ‌ها را از یک روز قبل از ورود سرما تا پایان آن 

متوقف کنند.
ترابی تاکید کرد: محلول‌پاشی گیاهان باغی در 
اوایل صبح و در روزهای قبل از ورود توده هوای سرد 
زیر صفر درجه یا بعد از پایان فعالیت توده سرمایی 
در مرحله قبل از تورم جوانه ها با کود سولوپتاس 
با غلظت ۲ در هزار، اسیدآمینه آزاد ۵۰ درصد با 
غلظت یک در هزار و صابون با غلظت نیم در هزار 
با حجم آب مصرفی حداقل به میزان ۶۰۰ لیتر در 
هکتار)محلول‌پاشی با نازل های دوسر با قطر ۲۵۰ 
میکرون و در زمان پایداری هوا و نبود ورزش باد( 

انجام شود.
او افزود: کود آبیاری با »کود ۱۰-۵۲-۱۰« به 
میزان ۳۰ گرم به ازای هر درخت قبل از ورود توده 
سرمای زیر صفر درجه و در زمان تورم جوانه ها 

نشود. فراموش 
ترابی تصریح کرد: محلول‌پاشی گیاهان باغی در 
مرحله تورم جوانه ها نیز باید با »کود ۱۲-۱۲-۳۶« و 
با غلظت ۲ در هزار، اسیدآمینه آزاد ۵۰ درصد با غلظت 
یک در هزار، جلبک با غلظت یک در هزار و صابون 
با غلظت نیم در هزار با حجم آب مصرفی حداقل به 
میزان ۶۰۰ لیتر در هکتار باید در این شرایط صورت 

گیرد.
این کارشناس با تاکید بر توقف فعالیت‌های باغی 
در این روزهای سرد گفت: از هرگونه فعالیت باغی 
نظیر زیر و رو کردن خاک، آبیاری و هرس از روز 
قبل از ورود توده سرمای زیر صفر درجه تا بعد از 
پایان فعالیت توده باید خودداری کرد. رییس مرکز 
تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان 
اصفهان همچنین از گلخانه‌داران خواست تا رطوبت 
محیط گلخانه‌ها را در این روزهای سرد مدیریت کنند. 
ترابی با تاکید بر اینکه رطوبت روزانه از ۵۰ درصد 
و شبانه از ۶۰ درصد بیشتر نشود، گفت: گلخانه‌داران 
باید از پوشش دوجداره استفاده کنند زیرا این کار 
باعث حفظ گرمای داخل گلخانه می‌شود.او همچنین 
محلول‌پاشی در ساعت هفت صبح با اسیدآمینه آزاد 
۵۰ درصد با غلظت یک در هزار، جلبک با غلظت 
یک در هزار و کود میکرو کامل با غلظت نیم )۰.۵( 
در هزار در چهار نوبت به فاصله هفته ای یک بار را 
برای محصولات گلخانه ای در این شرایط ضروری 
دانست. ترابی همچنین با اشاره به راهکارهای 
جلوگیری از یخ‌زدگی ماشین آلات کشاورزی به 
کشاورزان گفت: ضدیخ را فراموش نکنید، استفاده از 
ضدیخ در رادیاتور تراکتورها و ماشین‌آلات کشاورزی 
ضروریست و با عایق کردن لوله‌ها و اتصالات 
پرآب از ترکیدگی ناشی از یخ‌زدگی جلوگیری کنید. 
او همچنین به کشاورزان توصیه کرد: برای کاهش 
خسارت‌های احتمالی ناشی از سرما، محصولات خود 
را تحت پوشش بیمه کشاورزی قرار دهید. رعایت این 
توصیه‌ها می‌تواند از آسیب‌های جدی به محصولات 
کشاورزی جلوگیری کند و کشاورزان را از خسارت‌های 

سنگین نجات دهد.
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